

# 蚌埠女队包揽省运会青少年部篮球两冠



星报讯(记者 江悦) 安徽省第十四届运动会青少年部篮球比赛近日在蚌埠体育中心落幕。蚌埠代表队夺得女子甲组、女子乙组两项冠军,淮北队取得了男子

甲组冠军,阜阳队获得男子乙组冠军。

本次比赛有来自全省12个市的293名运动员、教练员参与角逐。比赛根据参赛运动员年龄和性别分为男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组四个组别。在女子甲组决赛中,由蚌埠队对阵马鞍山队,最终蚌埠队获得胜利,阜阳队则获得第三名。在男子甲组的比赛中,淮北队、宿州队、合肥队获得前三名。在女子乙组的比赛中,蚌埠队力压马鞍山队获得了冠军,滁州队获得了季军;男子乙组的冠军则被阜阳队获得,合肥队和淮南队分别获得第二名和第三名。

## 崔永元举报民警涉嫌违法违纪 沪警方:高度重视

近日,崔永元发帖举报上海公安民警涉嫌违法违纪。10月10日,上海警方发布警情通报,表示上海公安机关高度重视,已成立调查小组并多次联系崔永元先生,但尚未得到其回应。警方表示,将继续联系崔永元先生,希望其也能主动联系警方并支持配合,相关举报问题一旦查证属实,将坚决依法依规处理。 □新文

## 《创业时代》中的角色改变自己内向性格 黄轩:演完后留下后遗症

星报讯(记者 吴笑文) 由黄轩、杨颖领衔主演的电视剧《创业时代》将于明起开播。该剧讲述了互联网时代背景下,天才软件工程师郭鑫年(黄轩 饰)在强敌环伺的商业环境中,凭借一款名为“魔晶”的手机软件,掀起移动互联网革命的故事。日前,在东方卫视的开播发布会上,众主创们掀开国产首部互联网创业题材剧的神秘面纱。

预告片中,黄轩饰演的软件工程师郭鑫年那句“我这个人就是不想被圈养”也向大家昭示了郭鑫年不走寻常路、敢于挑战新鲜事物的性格特征。由杨颖饰演的那蓝,是当今都市白领女性的缩影,她事业有成、独立自主、内外兼修,在郭鑫年的创业路

上始终扮演指路明灯的角色。现场,黄轩感慨这个角色其实改变了自己很多:“演完之后,我觉得留下了后遗症。以前我其实比较安静内向,但现在我可以自己站在凳子上,跟所有人说一个小时不成问题,像郭鑫年一样慷慨激昂。”对于现场NG就自扇耳光的爆料,黄轩也笑称:“对自我的一种惩罚措施吧。”

而片中郭鑫年和那蓝的情感建立,杨颖也表示:“我们其实是网恋。始于郭鑫年的声音,陷入他的才华,最后被颜值锁死了。”对于两人此次首度合作,黄轩开心表示:“Baby特别的认真投入,我们俩在现场基本上每一场戏都会跟导演反复磋商,直到大家都觉得通顺舒服了为止。”



## 《雪怪大冒险》咆哮体“雪怪语” 听不懂也想笑

昨日,好莱坞奇幻冒险动画电影《雪怪大冒险》曝出“鸡同鸭讲”版预告,雪怪米果和“小脚怪”波西逗趣演绎史上最萌身高差版“你来比划我来猜”!

预告中,雪怪米果循着雪地上的脚印,成功找到“小脚怪”波西,悄悄观察他打电话,得出一个结论:小脚怪毫无语言能力……原来雪怪完全听不懂人类语言!而身高只及米果膝盖处的波西溜达了N圈,才被身后的奇怪声响吸引了注意力,抬头发现自己竟和巨型雪怪四目相对,无法想象低沉呐喊的咆哮声,竟是米果跟自己打招呼“嗨!很高兴见到你”,听不懂雪怪语,直接惊吓到窒息!为了克服交流障碍,双方用尽全部力气,肢体表达手舞足蹈,颜艺比拼斗表情包,与此同时,神秘的“雪怪语”首登银幕,全新语种既考验听力,更猛戳笑穴。米果究竟说了什么成功将波西带回雪怪村,大脚小脚又将经历怎样的冒险,10月19日全面揭晓。 □影文

## 排列五420万大奖中秋节花落宣城

9月25日一大早,安庆怀宁彩民黄先生(化姓)现身安徽省体育彩票管理中心,领走排列五大奖420万元。

9月24日,在排列五第18260期开奖中,当期的开奖号码为66454,全国中出92注。黄先生凭借1张共计42倍倍投的单式票,揽得42注一等奖,合计收获奖金420万元。

据了解,黄先生是体彩的老彩民,中奖号码是其长期守号的号码,已经守了一年多了,打票的倍数时有变化,感觉好的时候多买一点。“9月24日6点多,我去高河振宁路3414015806网点购彩。由于当天是中秋佳节,心情不错,长期守号的号码就多打了一点。没想到还真中奖了,真是

太开心了。”

黄先生认为,自己能中奖,首先就是靠坚持,坚持买体育彩票;其次有信心,买彩票是做公益,献爱心;最后靠运气,相信自己,运气才会好。

对于奖金用途,黄先生表示,由于太激动了,所以没来得及想,暂时会存在银行,与家人商量好了再说。

据悉,安庆排列五中得的420万元大奖,是当地彩票历史上的第二巨奖。2009年安庆彩民喜中排列五5050万巨奖,这一玩法中奖纪录至今无人打破。

□李剑

## 滁州竞彩专家 双重保险又中奖

10月8日,位于滁州市中都大道的体彩21083站点内一位李姓彩民投注竞彩玩法,喜中奖金64870元。对于这样的奖金,李先生隔三差五的就会中一两次,而且每次出票都会有不少彩民进行跟单,李先生已经成为附近有名的竞彩专家了。

据了解,李先生是一位开店的私营业主,30岁左右的年纪,从学生时代就酷爱足球运动,后来步入社会也一直坚持着自己的爱好,并逐渐接触体彩竞彩玩法。他一开始投注的都是多串,中奖情况也不容乐观,在看到站点内竞彩专家推荐和彩票站老板的极力介绍下,便开始打二串一,状态好的时候自己收集比赛资料,对阵双方的状态,各个盘口等等进行分析研究,然后5天一轮进行计划投注。状态不好的时候也会跟彩票站提供的一些专家进行计划投注,经过一段时间的尝试,效果非常好。

原来李先生的单子都是双重保险的组合单,一是计划出票提高中奖率;二是低赔(赔率2以下)中陪(赔率2到3左右)同时走,再次提高中奖率。正常情况下无论低陪还是中陪,只要有一个中了就有的赚,10月8日的组合单比较幸运,都中了。

在接到转账的奖金后,李先生表示:“独乐乐不如众乐乐,如果自己的计划操作的好,老板会将他的计划进行大力推广,到时集合更多人的智慧,中奖率还会有所提高。” □曹落落

## 芜湖忠实彩民 守号多年终获奖

近日,芜湖市城南中心血站正对面门面房的04061竞彩店喜中排列五18224期大奖10万元。而这注也是当期全省唯一一注排列五一等奖。

据销售员罗女士称,她认识这位中奖的幸运彩民刘先生。刘先生说自己是一位忠实的体彩彩民,最喜欢玩的就是排列五玩法,守号是他惯用的方法,他用自己的生日和儿子的生日组成“12679”等不同组合的排列五号码,坚守多年终于迎来了不小的回报。

说起购彩心得,刘先生十分高兴地说,他平时就非常喜欢购买体育彩票,既投注了希望又给社会献了爱心,多年来各种玩法都有涉猎。

尤其是每期买几注排列五、几注大乐透,已经成为了他的一个生活习惯,偶尔忘记时销售员就会主动提醒。中奖的“79127”这个号码守了好几年,中途曾想过放弃,幸好坚持下来了,否则这10万元就要擦肩而过了。“那几注大乐透号码怎么也不换了,没准在下期就开出来啦!”刘先生信心满满地说。

坚持就是胜利,因为坚持,刘先生终于获得了大奖!您准备好了吗? □胡志雄



## 竞彩自由串关 一天连中两奖

近日,潜山县15254投注站一彩民通过购买竞彩足球游戏自由串关玩法,分别中得两次2万元左右的奖金。

由于当日正逢周六,赛事较多。中午吃完饭他就坐在电脑前分析,首先选择了傍晚的“6013让平,6014负,6015负,6017胜,6018负”这五场比赛进行“3、4、5”过关组合,打了16倍,没想到5场比赛全部猜中,中得奖金19766.24元奖金。

收获奖金后他比较兴奋,感觉不错,决定趁热打铁趁胜追击,又选择了当天凌晨的“065让胜,070平,072负,073让负”四场比赛,打了50倍“3、4”关。没想到运气确实不错,又中得奖金21067元。这个彩民的思路就是选择赔率中等的比赛赛果,采用自由串关的方式进行投注,错一场基本上能有小赚,全对的话奖金成色很高,既提高了中奖率,又确保了收益。 □黄智